
HR-01  

ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Συσκευή εξοικονόμησης ενέργειας. 

Το HR-01 είναι μια συσκευή με 2 εξόδους και 1 είσοδο. Στις εξόδους μπορούμε να 
συνδέσουμε οποιαδήποτε ηλεκτρική συσκευή και να τη λειτουργούμε με χρονοδιακόπτη 
μέσω (Μπουτόν) για εξοικονόμηση ρεύματος, ενώ στην είσοδο έχουμε τη δυνατότητα να 
συνδέσουμε μαγνητικές παγίδες για πλήρη απενεργοποίηση ή ενεργοποίηση πολλών 
ηλεκτρικών συσκευών ταυτόχρονα ή ακόμα και καρτοδιακόπτη.  

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Είσοδοι • 1 x με οπτική απομόνωση, Ξερή επαφή. (Ι)

Έξοδοι 
• 1 x 230Vac/30A ωμικό φορτίο  (Α)
• 1 x 230Vac/16A ωμικό φορτίο  (Β)

Χειριστήρια 
• 1 x ηλεκτρική κλειδαριά με κλειδί. (L)
• 1 x Μπουτόν με οπτική ένδειξη      (M)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

Διαθέτει 4 μικροδιακόπτες dip-switch. (DS) 

Με το DS Νο 4 ρυθμίζουμε τον χρόνο ενεργοποίησης της εξόδου Α. 
 10 (t1) – 20 (t2) και 30 (t3) λεπτά στην θέση OFF. 
 15 (t1) – 30 (t2) και 60 (t3) λεπτά στην θέση ON. 

Με το DS Νο 3 ρυθμίζουμε τον χρόνο απενεργοποίησης των εξόδων Α και Β. 
 1 δευτερόλεπτο στην θέση  OFF. 
 30 δευτερόλεπτα στην θέση ΟΝ. 

Με το DS Νο 2 ρυθμίζουμε εάν η είσοδος I ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί την έξοδο B. 
 Στην θέση ON δεν επηρεάζει την λειτουργία της εξόδου Β. 
 Στην θέση OFF επηρεάζει την λειτουργία της εξόδου Β. 

Με το DS Νο 1 ρυθμίζουμε εάν η είσοδος I ενεργοποιεί ή απενεργοποιεί την έξοδο A. 
 Στην θέση ON δεν επηρεάζει την λειτουργία της εξόδου A. 
 Στην θέση OFF επηρεάζει την λειτουργία της εξόδου A. 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Με το Button (M) ενεργοποιούμε και ρυθμίζουμε την διάρκεια της εξόδου (A). 

Πατάμε 1 φορά το Button και η ένδειξη μέσα στο Button ανάβει 1 φορά στο 1,5 sec και 
ενεργοποιείται η έξοδος Α. Η συνολική διάρκεια ενεργοποίησης της εξόδου Α είναι η t1. 

Πατάμε ξανά το Button και η ένδειξη μέσα στο Button ανάβει 2 φορές στο 1,5 sec και 
ενεργοποιείται η έξοδος Α. Η συνολική διάρκεια ενεργοποίησης της εξόδου Α είναι η t2. 

Πατάμε ξανά το Button και η ένδειξη μέσα στο Button ανάβει 3 φορές στο 1,5 sec και 
ενεργοποιείται η έξοδος Α. Η συνολική διάρκεια ενεργοποίησης της εξόδου Α είναι η t3. 

Πατάμε ξανά το Button και η ένδειξη μέσα στο Button ανάβει 1 φορά στο 1,5 sec και 
ενεργοποιείται η έξοδος Α. Η συνολική διάρκεια ενεργοποίησης της εξόδου Α είναι η t1. 

Όλη η διαδικασία κάνει κύκλο. Μετά την λήξη του χρονικού ορίου ο εσωτερικός βομβητής 
μας ενημερώνει 5 φορές συνολικά. 

Με την ηλεκτρική κλειδαριά L ενεργοποιούμε την έξοδο Β. 
Η χρήση της εισόδου Ι είναι για παράδειγμα για χρήση με μαγνητικές παγίδες όταν 
συνδέσουμε κλιματιστικό. 
Επίσης θα μπορούσαμε να συνδέσουμε καρτοδιακόπτη η ακόμα και έξοδο από την 
συσκευή NCR-25 GSM. 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 


